香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確 性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因 倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

廊加

GL-Carlink Technology Holding Limited 廣聯科技控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號: 2531)

股權高度集中

本公告乃應香港聯合交易所有限公司(「**聯交所**」)的要求而作出,內容有關廣聯科技控股有限公司(「本公司」,連同其附屬公司統稱「本集團」)的股權於2025年1月2日集中於少數本公司股東(「股東」)。

鑑於股權高度集中於數目不多的股東,即使少量股份成交,本公司股份(「股份一)的價格亦可能大幅波動,股東及有意投資者於買賣股份時務請審慎行事。

股權高度集中

本公司注意到,證券及期貨事務監察委員會(「**證監會**」)於2025年1月15日刊發一份公告(「**證監會**公告」)。

誠如證監會公告所披露,證監會最近曾就本公司的股權分佈進行查訊。證監會的查訊結果顯示本公司於2025年1月2日有20名股東(包括本公司的3名執行董事(「執行董事」)合共持有348,040,500股股份,相當於已發行股份的94.94%。因此,只有18.559,500股股份(佔已發行股份的5.06%)由其他股東持有。

本公司於2025年1月2日的股權架構如下:

佔已發行 股份總額 所持股份 數目 百分比 (股份) (%) 20名股東(包括3名執行董事)(附註1) 94.94 348,040,500 其他股東 18,559,500 5.06 合計 366,600,000 100.00

附註1: 該3名執行董事為朱雷先生、蔣忠永先生及趙展先生,於2025年1月2日,他們分別間接持有32,996,665股、25,943,360股及17,408,745股股份。

誠如證監會公告所述:

- (a) 股份於2024年7月15日在聯交所主板上市,上市價為每股4.70港元;
- (b) 於2024年7月15日至2025年1月2日期間,股份由上市價4.70港元上漲至2025年1月2日收市價27.0港元,升幅達474%;及
- (c) 截至2025年1月14日,股份收市價為29.70港元,較上市價4.70港元上升532%。

本公司董事(「**董事**」)會(「**董事會**」)謹此澄清,上述資料摘錄自證監會公告,除(i)根據聯交所網站所披露的最新權益披露通知,由執行董事間接持有的股份;及(ii)上文(a)至(c)段所載的資料外,本公司並未獨立核實有關資料。有關詳情,請參閱證監會公告。

公眾持股量

根據可得的資料及就董事經作出一切合理查詢後所深知,本公司確認,於2025年1月2日及本公告日期,不少於25%的本公司已發行股份乃由公眾人士持有, 且本公司能夠遵守聯交所證券上市規則項下的公眾持股量規定。

鑑於股權高度集中於數目不多的股東,即使少量股份成交,股份價格亦可能大幅波動,股東及有意投資者於買賣股份時務請審慎行事。此外,由於股權高度集中,本公司證券未必有真正的市場,或其股權可能集中於少數股東手上。

承董事會命 廣聯科技控股有限公司 *主席兼執行董事* 朱雷

香港,2025年1月15日

於本公告日期,董事會成員包括:(i)執行董事朱雷先生、蔣忠永先生及趙展先生;(ii)非執行董事崔常晟先生及彭超女士;及(iii)獨立非執行董事馮轅先生、魏春蘭女士及慈瑩女士。